尊敬的家长们, 老师们, 同学们, 同事们, 大家好！
在庚子年即将过去的时候, 我们在这里举行别开生面的春节联欢会, 辞旧迎新, 相信辛丑年我们的生活会更好。
在过去的一年, 由于新冠疫情, 我们的生活受到了严重的影响, 发生很大的变化。我们学校也被迫改成网上授课。这是新的尝试, 对大家, 持别对老师是极大挑战。我们同心协力, 克服了一个又一个困难, 根据Zoom这一软件的特点, 为同学们提供了受欢迎的授课内容, 使网上教学比较顺利地进行。我们学校的选手在最近举行的2021华夏演讲比赛中表现出色, 取得了优异成绩, 我们学校也受到总校的表彰。这说明了网上授课也可以有所作为的。感谢教职员工, 同学们和家长们的共同努力！
在疫情肆虐期间, 我们先后组织了两次募捐活动, 得到广大师生及社区人士的积极响应, 尽我们力所能及的力量支持中国和我们自己的社区抗疫。得到一致的认可和好评。
2021年是我们博根中文学校建校24周年。走过24年, 我们从小到大, 教学体系不断完善, 教学质量不断提高。为喜爱中华文化的群体提供了高质量的学习平台。学校在社区的影响也日益增加, 吸引了中外人士的关注。对于弘扬中华文化发挥了积极的作用。在这24年里我们始终得到广大家长, 教职员工的相伴, 参与和鼎力支持。你们是学校的宝贵财富, 是办学的巨大动力。谢谢大家！
在新的一年, 我们要坚持我们的办学宗旨, 砥砺前行,  共同努力将我们自己的学校办得更好！
最后借用宋代王安石的诗《元日》作为结束语,
爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。
千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。
祝大家在新的一年身体健康, 生活如意！谢谢！
华夏博根中文学校董事长 刘一帆
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各位老师、各位家长、同学们，还有在幕后默默地做了大量工作的义工们，大家新年好！
     今天我们在座的所有的人都是有缘分的！我们相互扶持勇敢地走过了2020！我们﻿珍惜缘份！感恩同行！！！
  外面还是寒冬腊月，转眼牛年就到了！此时相信我们大家的心声是一样的，就是我们每个人对新一年都有着向往和憧憬，期盼一个劫后重生的崭新的春天！今天我们在这里举行我们华夏博根中文学校的特殊的云端新春大联欢！经历了一年居家的疫情防控 今天大家终于有机会在云端团聚了！！
    回想之前每年的中国新年，我们实实在在的相聚在一起，用欢声笑语抒发着我们的情怀和精彩！！由于疫情的影响，今年我们用了这种特殊的形式庆新春也算是一个勇敢的首次尝试！我们筹备小组的义工们兢兢业业认真负责挑灯夜战的忙乎着，希望给大家一个难忘的春节联欢会！当然一切都在摸索中，实际上对我们每一人来说都是一次勇敢的尝试，包括我们的小演员，制作节目的班爸班妈和老师们，所以我相信在云端我们也照样能看到我们每一位老师每一位同学们绚丽的风采！2020这不平凡的一年，开年不顺，我们每个人都面临了挑战，在这么大的困难面前，我们的老师家长和孩子们都交了最满意的答卷。
       有话说凡是有海水的地方，就有华人，那么我们华人在做什么？除了勤劳勇敢的学习和工作，就是在办中文学校在传播中华文化！！所以我们除了要教孩子们认中国字说中国话，还包括要学习做一个能传承中华文化的人，正是因此，我们才有一批又一批的学生一批又一批的老师 义工 我们都在努力呵护华夏博根中文学校，用我们的努力树立一个好的榜样传承给我们的孩子们！
所以我一直想说：我们在座的所有人，无论您是老师，家长，校委会，董事会，班妈班爸，学生和家长，都是正在行动的华夏博根人，都在参与谱写华夏博根中文学校的校史，我们就是要用满满的信心，来培育学校这棵大树，造福于后人！  
所以今天我们还有另一个主题就是“我们华夏博根中文学校建校24周年”，今天我们借着新春佳节的喜庆来欢庆我们的校庆纪念，24年前，1997年2月9日我们在FortLeemiddleSchool 正式成立，是华夏第5所分校，老资格了，现在是22个分校！办教育就是十年大计百年大计，我们的华夏学子 学成毕业 展翅高飞，学校发展壮大，我们每个人都会受到鼓舞 感到骄傲，“聚是一团火散是满天星”这样的说法就是说，走到哪里我们都是华夏人！这样的感觉真的很欣慰！我希望我们的老师们都能以在华夏博根教过课，孩子们在华夏博根学习过中文而自豪！我们的孩子在华夏博根的校园里除了学中文，还能学习画画，做中国结，还有体育运动课，舞蹈课，还代表华夏博根参加总校运动会得过奖杯，参加演讲比赛 辩论比赛 文化知识竞赛...等等，都取得了丰硕的成果！总之所有的经历所有的收获，都是艳丽多彩的！华夏博根给了孩子们这样的生活和学习的经历真的非常宝贵！！！他们不会忘的！！！我们在座的所有人也不会忘记的！！！

在此，我代表校委会以及所有的义工感谢在座的所有人，我们大家都在用热情和努力为学校的发展 书写着新的篇章。相信我们的努力，一定会配得上2021辛丑年最耀眼的风景。

最后，我们要真诚地祝福大家，祝大家牛年新春快乐，新的一年风调雨顺，平安健康，学习和工作更上一层楼！

非常感谢大家！！！

华夏博根中文学校校长 王虹 

